

# 石景山报

## 一手抓活动总结 一手抓从严治党

——区委就开展好教育实践活动总结进一步做好从严治党工作作出部署

本报讯(通讯员张申)10月14日,区委教育实践活动领导小组发出《关于开展好党的群众路线教育实践活动总结进一步做好从严治党工作的通知》,对全区各单位开展教育实践活动总结、巩固和拓展教育实践活动成果、进一步做好从严治党各项工作作出全面部署。

通知指出,区委于10月13日召开了全区教育实践活动总结大会,按照压茬进行的要求,各处级单位原则上在11月5日前组织召开教育实践活动总结大会,基层单位原则上在11月20日前完成总结。

通知要求,全区各单位要按照中央、市委和区委关于收尾不等于收场、总结不等于结束、持续抓好作风建设的要求,进一步巩固和拓展教育实践活动成果,持之以恒抓好活动总结大会后相关后续工作,推动党的作风建设形成新常态。各单位要严格贯彻中央、市委和区委要求,全力以赴做好以下五方面工作。(下转二版)

2014年10月16日 星期四

第81期(总第1352期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004  
●88699820-1004

# 我区召开党的群众路线教育实践活动总结大会

市委常委、宣传部部长、市委第六督导组组长李伟出席大会并讲话

牛青山总结全区教育实践活动开展情况并部署从严治党工作 夏林茂主持会议

本报讯(记者林栋)10月13日,我区召开党的群众路线教育实践活动总结大会。市委常委、宣传部部长、市委第六督导组组长李伟出席大会并讲话。会上,区委书记、区委教育实践活动领导小组组长牛青山全面总结了全区教育实践活动开展情况并部署了下一阶段从严治党工作,会议由区委副书记、区长、区委教育实践活动领导小组副组长夏林茂主持。市委第六督导组第一副组长张文华,副组长吴学文及督导组全体成员,区委教育实践活动领导小组副组长赵玉民、岳德顺、吴克瑞、庞微、李文起、种磊,其他区领导,部分局级老同志,全区正处级领导干部,区纪委常委,市第十一次党代会代表,区委活动办、区委督导组全体同志,各民主党派主委、驻区单位代表、“两代表一委员”和党员群众代表共260多人在主会场参加会议。全区41个处级单位设立了电视电话会议分会场。

牛青山在总结教育实践活动开展情况时指出,全区始终不折不扣落实中央、市委部署,紧紧锁定“四大一满意”目标,取得明显成效,思想政治建设水平得到明显提升,“四风”突出问题得到明显遏制,党

内政治生态得到明显改善、管党治党能力得到明显增强、高端绿色发展得到明显促进、人民群众满意度得到明显提高。

牛青山指出,全区始终坚持思想政治建设、领导带头、整风精神、问题导向、开门搞活动、强化组织“六个贯穿始终”,进一步深化了对“党要管党、从严治党”这一马克思主义建党学说的认识,进一步明确必须坚持党的领导、强化管党治党;必须坚持群众路线、践行根本宗旨;必须坚持改革创新;必须坚持实事求是、始终求真务实。

牛青山强调,在总结教育实践活动的同时,还要充分认识不足,乘势而上,励精图治,开创“党要管党、从严治党”的新局面。一是坚持以习近平总书记重要讲话精神为指导,把思想和行动统一到中央精神和市委部署上来,加强党建工作。要全面加强从严治党责任;把思想建党与制度治党紧密结合;进一步严肃党内政治生活;把从严管理干部落到实处,做到“三严三实”;持续深入改进作风;坚决严明党的纪律;强化党建研究。二是坚持“言必信,行必果”,善始善终抓好整改落实。必须思想上不松劲,

组织上不卸力,行动上不放缓,在治本上下大力气,按照既定方案和计划,狠抓落实。三是坚持“人民的期待就是我们的奋斗目标”,建设好民生家园。把民生家园建设作为永久性任务,准确把握民生脉动,增进群众感情、密切联系群众,推进事业发展,惠及人民群众。

李伟在讲话中对我区教育实践活动予以高度评价。他指出,石景山区委从一开始就把教育实践活动作为头等政治任务,始终不折不扣落实中央、市委部署,紧密结合区情特点,总体上有思路,环节上有聚焦,组织上有节奏,载体上有特色,使全区教育实践活动做到了方向正确、思路清楚、脉络清晰、效果明显,充分体现了“强化统筹领导,领导带头、以上率下;把握核心关键,聚焦重点、从严从实;创新自选动作,针对性强、实效性;进行统筹兼顾,助推发展、服务民生”四方面突出特点。

李伟指出,要以习近平总书记重要讲话精神为指导,严格按照中央、市委部署提升从严治党水平。要全面落实管党治党责任,各级党组织必须把党建作为主业、作为硬任务,各级党组织负责人必须担负起党建第一责任人职责,各级党员



干部必须带头抓党建、主动抓党建、亲手抓党建,把抓好党建作为最大的政绩;要坚定理想信念,不断强化理论武装,坚定政治立场,坚定理想信念、坚定精神追求,把思想建党与制度治党紧密结合起来,使加强制度治党的过程成为加强思想建党的过程,也要使加强思想建党的过程成为加强制度治党的过程;要从严管理干部队伍,把从严要求贯彻落实到干部队伍建设全过程,以严的标准要求干部,以严的措施管理干部,以严的纪律约束干部;要坚持推动作风建设常

态化长效化,对教育实践活动进行深刻思考、细致谋划,总结经验、研究规律,从加强制度建设入手,深入探索建立结构合理、设置科学、程序严密、制约有效的长效机制。

李伟强调,要牢牢立足区情实际,着眼大势、胸怀大局,在首都全局的大视野中谋划石景山区各项事业发展;要敢于担当、攻坚克难,推动全面深化改革不断向纵深发展;要践行宗旨、服务群众,为全区各项事业发展凝聚强大正能量,以教育实践活动带来的全新的好作风推动全区各项事业发展。

## 在新的起点上书写从严治党的新篇章

——写在全区教育实践活动总结大会召开之后

●石群文

“活动收尾绝不是作风建设收场”,全区教育实践活动总结大会的召开并不是活动的结束,而是对推动作风建设、强化从严治党的再动员、再部署。全区上下要深入学习习近平总书记党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话,切实用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,不断巩固和拓展教育实践活动成果,在新的起点上书写从严治党的新篇章。

全面统一思想认识。“思想是行动的先导”,习近平总书记的重要讲话,是一篇引领党的建设的辉煌文献,明确了从严治党的任务书和路线图,是全面推进党的建设的根本遵循和重要纲领。全区各级党组织和广大党员干部一定要按照中央、市委的部署,把学习领会和贯彻落实好习近平总书记的重要讲话精神作为首要政治任务,把思想和行动全面统一到重要讲话精神上来,并以教育实践活动总结大会为起点,进一步增强从严治党意识,坚持始于常、做于细、固于长、成于严,把为民务实清廉的价值追求深深植根于党员干部的思想和行动之中,使党员干部牢记并恪

守全心全意为人民服务的根本宗旨,坚定理想信念、永不脱离群众,推动在从严治党上深入探索,不断前进,切实以实际行动在党言党、在党忧党、在党为党。

落实从严治党责任。“共产党人最讲认真,讲认真就是要严字当头。”这次教育实践活动之所以善始善终、善作善成,一个重要原因就是严字当头。尤其在新的历史条件下推进党的建设新的伟大工程,必须坚持从严治党。“从严”绝不是一般性要求,“治党”决不能简单化对待,重点是加大党建责任的强化和落实。全区各级党组织必须树立正确的政绩观,坚持从巩固党的执政地位的大局出发,把从严治党作为核心任务,各级党组织“一把手”必须肩负起党建第一责任人职责,领导班子成员必须按照分工认真承担党建责任,全体党员干部,不管在什么岗位上,都要在本职工作中全面贯彻党的建设。如果党委不抓党建、书记不抓党建,就是最大的缺位和失职,党员干部不抓党建,就是最明显的党性问题,哪个单位党建抓得不好,区委将对“一把手”从严问责,哪个党员干部失职渎职、缺位空

位、失察失责,必将付出应有的代价。

紧紧抓住核心关键。全面推进从严治党的新征程,核心关键是具体地而不是抽象地、认真地而不是敷衍地。全区上下务必要进一步严肃党内政治生活,从形成机制、形成规范、形成长效上下功夫,巩固良好政治生态;务必要把思想建党与制度治党紧密结合,把二者更好地结合起来、统筹起来,提升到一个新高度,形成刚柔并济的良好局面;务必要把从严管理干部落到实处,把“好干部”选出来、用起来,同时监督起来、管理起来,使“三严三实”成为党员干部一以贯之的座右铭;务必要持续深入改进作风,牢记“作风建设永远在路上”的嘱托,常抓、细抓、长抓作风建设;务必要严明党的纪律,强化党建研究,自觉按从严治党的纪律和规律办事。只有把从严治党管到位、严到份、紧到点,才能让广大党员干部在从“严”的氛围中强身健体,受到“保护伞”的真正保护。

达成群众满意效果。“真心换真心”,群众最讲实际,从来不看怎么说,更看怎么干。全区广大党员干部必须坚持用心、用情、用行

动与人民群众零距离交流和互动,注意畅通建言献策和批评监督两个渠道,始终把大门向群众大大地打开,切实接受群众的监督评判;必须把民生家园建设作为永久性任务,准确把握民生脉动,加紧推进各项事业改革发展,全面推进国家级绿色转型发展示范区建设,让改革发展的成果更好地惠及全区广大群众,让群众在发展中得到实实在在的好处;必须重视“抓基层、打基础”工作,做到钱往基层投、人往基层走、资源向基层集中、政策向基层倾斜,持续创新服务载体、认真解决群众难事,以实际成效赢得全党全社会的信心与信任,凝聚起党心与民心。

追求不止、奋斗不已,作风建设永远在路上。面对具有新的历史特点的伟大斗争,全面推进从严治党的使命任重而道远。全区上下要持续探索、不断前进,把抓好党建作为最大的政绩,聚精会神抓党建、一心一意谋发展、全力以赴促改革,步步为营、久久为功,为推动全区“八个高端体系”建设,实现国家级绿色转型发展示范区建设目标而奋勇前进!